

№ 18 (11310), 3 мая 2013 г.

ЧЕРЕПНОВСКИЕ
ВЕСЫ

Учимся природу сберегать

▲ ВРЕМЯ ЮНЫХ

После долгой, холодной и снежной зимы мы не упускаем возможности побывать в весеннем лесу, полюбоваться первыми цветами, послушать щебетание птиц. Лес – это мир, полный загадок и тайн. Это гостеприимный дом, который приютил многих: зверей и птиц, ящериц и лягушек, жуков и бабочек.

Как сохранить это чудо, как научить ребёнка беречь, охранять, а главное, как приумножить эти богатства?

В детском саду «Колосок» с. Безменово прошло общее родительское собрание, посвящённое Дню леса. К нему готовились и педагоги, и родители, и дети. С ребятишками учили стихи о природе, рисовали плакаты. По группам провели конкурсы. Педа-

гоги оформили выставку экологических плакатов,отовыставку «Природа родного края». Дети читали стихи, спели песню о лесе.

Некоторые вопросы экологической викторины заставили нас, родителей, задуматься о том, как мы поступаем, как малыши, глядя на нас, учатся понимать природу, любить её. Ребёнок считает, что родители всё делают правильно, и потом копирует нас.

На собрании вспомнили и о самых главных правилах поведения в лесу. Нужно охранять природу, а это значит беречь Родину.

Татьяна
ТКАЧЕНКО,
родительница.



26.03.2013 11:27

Победители конкурса из старшей группы